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Protokół Nr 34/17 

z posiedzenia Komisji Edukacji, Kultury i Sportu 

w dniu 14 września 2017 r. 

 

Posiedzenie Komisji odbyło się w siedzibie Starostwa Powiatowego w Otwocku przy 

ul. Górnej 13 pod kierunkiem Wiceprzewodniczącej Komisji, radnej Anety Bartnickiej,  

w godzinach od 16
15 

do 18
00

.  

W posiedzeniu uczestniczyli członkowie Komisji, Kierownik Biura Kultury  

i Promocji Jędrzej Sudnikowicz oraz Dyrektor Oświaty Powiatowej w Otwocku Pani Hanna 

Majewska-Smółka zgodnie z załączonymi listami obecności.  

Wiceprzewodnicząca Komisji powitała wszystkich zebranych oraz poinformowała, że 

na prośbę Przewodniczącej Pani Agnieszki Łątki poprowadzi dzisiejsze posiedzenie. 

Następnie zaproponowała poniższy porządek obrad. 

 

Porządek obrad: 

1. Przedstawienie porządku obrad. 

2. Regulamin Mistrzostw Powiatu Otwockiego szkół podstawowych  

i ponadpodstawowych. 

3. Informacja nt. najlepszych maturzystów oraz uczniów, którzy osiągnęli najwyższe 

wyniki z egzaminów zawodowych w Powiecie Otwockim w 2017 roku. 

4. Omówienie i zaopiniowanie projektów uchwał. 

5. Wnioski do projektu budżetu Powiatu na rok 2018. 

6. Przyjęcie protokołu z ubiegłego posiedzenia Komisji. 

7. Sprawy różne. 

8. Zakończenie posiedzenia. 

 

Radni nie zgłosili uwag do powyższego porządku obrad. 

 

Ad. 2 

Kierownik Biura Kultury i Promocji omówił Regulamin Mistrzostw Powiatu 

Otwockiego szkół podstawowych i ponadpodstawowych oraz poinformował, iż omawiany 

regulamin znajduje się na stronie internetowej Powiatu Otwockiego. Dodał również, że prace 

nad zmianami ww. regulaminie zostały zakończone w dniu dzisiejszym. 

 

Ad. 3 

Dyrektor Oświaty Powiatowej w Otwocku Pani Hanna Majewska-Smółka 

przedstawiła nazwiska najlepszych maturzystów oraz uczniów, którzy osiągnęli najwyższe 

wyniki z egzaminów zawodowych w Powiecie Otwockim w 2017 roku. 

Materiały w załączeniu. 

 Wiceprzewodnicząca poinformowała, że przy współpracy z Biurem Rady i Biurem 

Kultury i Promocji zostanie przygotowana uroczystość na najbliższej sesji Rady Powiatu, na 

którą zostaną zaproszeni absolwenci szkół wraz z rodzicami, podczas której zostaną wręczone 

nagrody dla najlepszych maturzystów oraz uczniów, którzy osiągnęli najwyższe wyniki  

z egzaminów zawodowych w Powiecie Otwockim w 2017 roku. 

 

Ad. 4  

 Dyrektor Oświaty Powiatowej w Otwocku Pani Hanna Majewska-Smółka omówiła 

następujące projekty uchwał:  
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1) w sprawie przekształcenia Zasadniczej Szkoły Zawodowej Nr 1 w Zespole Szkół 

Ekonomiczno-Gastronomicznych im. Stanisława Staszica w Otwocku przy  

ul. Konopnickiej 3 

2) w sprawie przekształcenia Zasadniczej Szkoły Zawodowej Nr 2 w Zespole Szkół Nr 2 

im. Marii Skłodowskiej - Curie w Otwocku przy ul. Pułaskiego 7 

3) w sprawie przekształcenia Zasadniczej Szkoły Zawodowej Specjalnej Nr 3  

w Specjalnym Ośrodku Szkolno-Wychowawczym Nr 1 im. Marii Konopnickiej  

w Otwocku przy ul. Majowej 17/19 

4) w sprawie przekształcenia Zasadniczej Szkoły Zawodowej Specjalnej Nr 4  

w Specjalnym Ośrodku Szkolno-Wychowawczym Nr 2 w Otwocku przy  

ul. Literackiej 8 

5) w sprawie przekształcenia Szkoły Specjalnej Przysposabiającej do Pracy  

w Specjalnym Ośrodku Szkolno-Wychowawczym Nr 1 im. Marii Konopnickiej                     

w Otwocku przy ul. Majowej 17/19 

6) w sprawie przekształcenia Szkoły Podstawowej Specjalnej Nr 1 w Specjalnym 

Ośrodku Szkolno-Wychowawczym Nr 1 im. Marii Konopnickiej w Otwocku przy 

ul. Majowej 17/19 

7) w sprawie przekształcenia Szkoły Podstawowej Specjalnej Nr 2 w Specjalnym 

Ośrodku Szkolno-Wychowawczym Nr 2 w Otwocku przy ul. Literackiej 8 

8) w sprawie przekształcenia Szkoły Podstawowej Specjalnej Nr 4 w Młodzieżowym 

Ośrodku Socjoterapii „Jędruś” w Józefowie przy ul. Głównej 10 

9) w sprawie zmiany nazwy Przedszkola Specjalnego Nr 1 w Specjalnym Ośrodku 

Szkolno-Wychowawczym Nr 1 im. Marii Konopnickiej w Otwocku ul. Majowa 17/19 

Wiceprzewodnicząca Komisji zaproponowała, aby ww. projekty uchwał zaopiniować 
blokiem.  

Komisja Edukacji, Kultury i Sportu w obecności 5 członków jednomyślnie pozytywnie 

zaopiniowała ww. projekty uchwał.  

Ad. 5 

Wiceprzewodnicząca Komisji poprosiła, aby radni zgłaszali swoje wnioski, które 

następnie zostaną przegłosowane przez Komisję. 
Radna Grażyna Olszewska nawiązując do obchodów 470 rocznicy nadania praw 

miejskich Gminie Karczew zgłosiła wnioski o dofinansowanie uroczystości, które w związku 

z powyższym w przyszłym roku uzyskają charakter jubileuszowy: 

− Szwedzi w Otwocku Wielkim, czyli Potop w Pałacu Bielińskich. Piknik Historyczny 

w Otwocku Wielkim gmina Karczew w ramach Nocy Muzeów, 

− Zielone Świątki na Urzeczu. Przystanek Nadbrzeż Gmina Karczew, 

− Dni Karczewa, 

− Dożynki Gminne, 

− Piknik Rodzinny Pożegnanie Lata 

(W załączeniu) 
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Wiceprzewodnicząca Komisji poddała głosowaniu ww. wnioski zgłoszone do 

projektu budżetu Powiatu na rok 2018.  

Głosowanie: „za” – 5 osób. 

 

 Radny Krzysztof Szczegielniak zgłosił wniosek o remont parkietu w Liceum 

Ogólnokształcącym Nr I im. K. I. Gałczyńskiego. 

 

Wiceprzewodnicząca Komisji poddała głosowaniu ww. wniosek zgłoszony do 

projektu budżetu Powiatu na rok 2018. 

Głosowanie: „za” – 5 osób. 

 

Radny Krzysztof Szczegielniak zgłosił wnioski o: 

− doświetlenie przejścia dla pieszych na ul. Filipowicza przy Liceum 

Ogólnokształcącym Nr I im. K. I. Gałczyńskiego, 

− doświetlenie przejścia dla pieszych na ul. Majowej przy skrzyżowaniu  

z ul. Komunardów przy Specjalnym Ośrodku Szkolno-Wychowawczy Nr 1 im. Marii 

Konopnickiej, 

− doświetlenie przejścia dla pieszych w kierunku parku na ul. Pułaskiego przy Zespole 

Szkół Nr 2 im. Marii Skłodowskiej – Curie w Otwocku  

− doświetlenie przejścia dla pieszych na ul. Samorządowej przy skrzyżowaniu  

z ul. Słowackiego przy Zespole Szkół Nr 1 w Otwocku, 

− budowę świateł na żądanie przy przejściu dla pieszych na ul. Żeromskiego przy 

skrzyżowaniu z ul. Konopnickiej przy Zespole Szkół Ekonomiczno-Gastronomicznym 

im. Stanisława Staszica, 

− wykonanie barierek ochronnych przy ww. przejściach dla pieszych. 

 

Wiceprzewodnicząca Komisji poddała głosowaniu ww. wniosek zgłoszony do 

projektu budżetu Powiatu na rok 2018. 

Głosowanie: „za” – 5 osób. 

 

 Radny Krzysztof Szczegielniak zapytał czy szkoły zgłaszały jakieś wnioski? 

 Wiceprzewodnicząca odpowiedziała, że szkoły przygotowują dopiero wnioski  

w konsultacji z Dyrektorem Oświaty Powiatowej w Otwocku.  Dodała również, że 

priorytetem w kwestii remontów w budynkach szkół jest remont klepki w Liceum 

Ogólnokształcącym im. K. I. Gałczyńskiego oraz kontynuacja remontu dachu w Zespole 

Szkół Ekonomiczno-Gastronomicznym im. Stanisława Staszica, ponieważ dach nad salą 
gimnastyczną oraz nad drugą częścią budynku szkoły zaczął przeciekać. 
 W związku z powyższym Komisja zgłosiła poniższy wniosek. 

 

Wniosek: 

Komisja Edukacji Kultury i Sportu wnioskuje o dokończenie remontu dachu w Zespole 

Szkół Ekonomiczno-Gastronomicznym im. Stanisława Staszica. 

 

Wiceprzewodnicząca Komisji poddała głosowaniu ww. wniosek zgłoszony do 

projektu budżetu Powiatu na rok 2018. 

Głosowanie: „za” – 5 osób. 
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Ad. 6 

Protokołu Nr 33/17 z ubiegłego posiedzenia Komisji został przyjęty w obecności  

5 członków Komisji. 

 

Ad. 7 

1) Wiceprzewodnicząca Komisji poinformowała o wyznaczeniu terminu następnego 

posiedzenia Komisji na dzień 19 października br. o godz. 16.00 w siedzibie 

Powiatowej Biblioteki Publicznej w Otwocku przy ul. Kazimierza Pułaskiego 3A. 

 

2) Wiceprzewodnicząca Komisji poinformowała o ewentualnej konieczności zwołania 

Komisji przed sesją Rady Powiatu w Powiatowym Młodzieżowym Domu Kultury  

w Otwocku w celu wyrażenia opinii nt. projektu uchwały w sprawie wyrażenia zgody 

na przystąpienie do stowarzyszenia pod nazwą Szkolny Związek Sportowy Warszawy  

i Województwa Mazowieckiego. 

 

Ad. 8 

Na tym posiedzenie Komisji zakończono. 

 

 

W załączeniu do protokołu: 

1) lista obecności. 

 

 

Protokółowała: 

 

Klaudia Kędziorek 

Przewodniczyła: 

 

Aneta Bartnicka 

 

 


